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1-Se *oma vn elemenko X de uma posicion
cool quiere del cevxéow‘(b de datos

2 ~Se troake de obicor o X en lo posicion
covvecka , de tal forma gue todos los
e\lewienkes gue eskdn o loi2quierda

Sean weweres & '\%\m\zs a X y todes
los que es¥dn o la derecha seom maye-

ves & iaom\zs,

3-S¢ repiten los pases anteriores pers
con los conédn‘fod a [a derecha e i%qUierJo.
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- Recorride de dececha o 2quierda

= Rec,ﬁwielc Je. '\%q_o'\o.ve\u o JQVQQ.\«A
(ol ?vesew*ox:e. intercambic en el
Yecorvide owntevrioy)



